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31/03/06 CONTROL N°1 Prof.: M. Elgueta

Problema 1.

La estructura mostrada en la figura 1
consiste en dos barras AB y BC unidas por
una bisagra en B. Los puntos A y B son
apoyos fijos. La barra AB se encuentra
sometida a una fuerza distribuida vertical g.
Se pide calcular en cada barra la fuerza
normal interna, la fuerza de corte interna y el
momento flector interno en la seccion
transversal ubicada en la mitad de su
longitud

Datos

lj = 1,5.’?’1

lg = l,2m
;= 30°
G, = 45°

q =130 N'm

Problema 2.

La barra central CD del conjunto mostrado
en la figura 2 se calienta de 7; = 30 °C a
T, = 180 °C por medio de una resistencia
eléctrica.. A la temperatura inferior 7; el
espacio entre C y la barra rigida BF es de
0,7mm. Determine el esfuerzo en las barras
AB y EF causada por el incremento de
temperatura. Las barras AB y EF son de
acero y tienen una seccion transversal de 725
mm’ . La barra CD es de aluminio y tiene
una seccién transversal de 375 mm? . Datos:
Eatuminio = 70[GP{1];

Catuminio = 23+ 10°[1/°C ]

Ecers = 200 [GPa] ;

Ohacera = 12 10°[17°C |

Figura 1

Figura 2
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